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AGENT GREEK

ΚΑΤΙ ΕΧΕΙ ΔΕΙΞΕΙ
Στην Αθήνα λοιπόν ο Κορδόν μπας και τρέξει και αυτό το θέμα του προπονητή στον 
Ολυμπιακό μια και μπήκε ο Ιούνιος. Το αν έχει αργήσει ή όχι ο σύλλογος ας το 
κρίνει ο κόσμος του. Πάντως, δεν είναι καλό να έχει τελειώσει η σεζόν και να 
μην γνωρίζει κανείς ποιος θα είναι ο καθοδηγητής από τον πάγκο. Δικαιολογία 
που στέκει είναι το γεγονός πως ο Κορδόν προσλήφθηκε πριν λίγες ημέρες 
ενώ η ατζέντα του είναι κυρίως στην Ισπανία που ακόμα το πρωτάθλημα δεν 
έχει καλά καλά τελειώσει και ολοκληρώνεται την Κυριακή (4/6).
Ο Κορδόν υποτίθεται πως έρχεται προκειμένου και από εδώ να πει τι έκανε στην 
Ισπανία τις προηγούμενες ημέρες και να ενημερώσει άπαντες από κοντά που 
βρισκόμαστε. Αναμένεται να ανακοινωθεί και επίσημα ως Τεχνικός Διευθυντής 
αν και αυτό είναι το λιγότερο και για τα ΜΜΕ κυρίως.
Ο Κορδόν αυτό που έχει δείξει έως τώρα και είναι το πιο σημαντικό είναι 
πως δεν στάθηκε σε δική του και μόνο λίστα. Μίλησε με τους ανθρώπους του 
Ολυμπιακού και είδε με ποιους ήδη υπήρχε δίαυλος.
Ο Μαρθελίνο για τον οποίο έρχεται με θετικά μηνύματα δεν είναι τωρινός στη 
λίστα του Ολυμπιακού. Υπήρχε και προ Κορδόν αλλά βέβαια ο νέος Τεχνικός 
Διευθυντής τον ξέρει καλύτερα μια και έχουν συνεργαστεί κιόλας 3 χρόνια στη 
Βιγιαρεάλ. Ο Μπορδαλάς προυπήρχε επίσης, ακόμα και τον Γκατούζο δεν τον 
διέγραψε. Ο Κρέσπο προυπήρχε, ο Μαρτίνεθ το ίδιο.
Τον Ιραόλα πρόσθεσε και 1-2 ακόμα ουσιαστικά. Το μέλλον θα δείξει και θα 
κρίνει στο τέλος την απόφασή του.

ΤΩΡΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Το σενάριο που εξελίχθηκε με τον Κουρμπέλη ήταν αυτό που δεν ήθελαν 
στον Παναθηναϊκό να δουν να γράφεται. Φεύγει ένας Έλληνας παίκτης, 
ο αρχηγός της ομάδας, εκείνος που γνωρίζει πολύ καλά σε ποιο κλαμπ 
ήταν. Για την πρόταση του Παναθηναϊκού και αν ήταν καλή ή κακή ας μην 
το σχολιάσουμε καλύτερα. Ή μάλλον θα το σχολιάσουμε αλλά σε κάποια 
άλλη, σύντομη, στιγμή. Τώρα η στήλη θα εστιάσει στο μεγάλο πρόβλημα 
του Παναθηναϊκού. Αυτό δεν είναι άλλο από το γεγονός πως θα πρέπει 
να βρει παίκτη για να καλύψει το κενό του.
Για Έλληνα παίκτη είναι τρομερά δύσκολο. Δηλαδή δεν υπάρχουν και 
επιλογές αν υποτίθεται θα πρέπει να γίνει upgrade στη θέση.
Από εκεί και πέρα δεν πρέπει να στέγνωσε ακόμα το μελάνι της ανακοίνωσης 
και βγήκαν διάφορες πληροφορίες περί παίκτη που θα κάνει τη διαφορά.
Ας το δούμε αυτό. Ποιον παίκτη δηλαδή θα φέρει και αν δεν είναι ευρέως 
γνωστός, τι θα κάνει μέσα στο γήπεδο.
Πρώτα απ’ όλα το ότι ο Παναθηναϊκός θα πάρει ποδοσφαιριστή στο 6-8 αν 
έφευγε ο Κουρμπέλης ήταν γνωστό και πασιφανές. Το ζήτημα θα ήταν να 
μην έφτανε ο σύλλογος να βγει στην αγορά για παίκτη στη θέση.
Αυτό είναι το πρόβλημα του Παναθηναϊκού. Να βρει ένα καλό 6-8άρι πες 
και γίνεται. Κουρμπέλη όμως που ήταν αρχηγός και ήξερε το σύλλογο 
δεδομένα δε θα βρει. Αυτό που μπορεί να το εξισορροπήσει λίγο είναι 
να έρθει παίκτης που θα κουμπώσει 100% με το σύστημα και τον τρόπο 
παιχνιδιού της ομάδας του Γιοβάνοβιτς.
Και εκτός των άλλων πότε θα έρθει, πότε θα μάθει την ομάδα και πότε θα 
αποδώσει. Ο Παναθηναϊκός έχει πρόβλημα.
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ 
Έτσι συμβαίνει μετά από τόσο μεγάλες επιτυχίες όπως είναι η 
κατάκτηση ενός νταμπλ. Η αξία των παικτών εκτός από του τεχνικού 
τιμ παίρνει την άνοδο.
Εκτός όμως από την χρηματιστηριακή αξία, ανεβαίνει και το impact 
που έχει ο κάθε ποδοσφαιριστής.
Ακόμα ένα γεγονός ενδεικτικό της επιτυχίας της ΑΕΚ για την 
κατάκτηση του νταμπλ είναι και η επιστροφή του Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς 
στην εθνική ομάδα της Σερβίας.
Ο χαφ της ΑΕΚ δεν είναι χθεσινός, έχει 23 συμμετοχές αλλά η 
τελευταία κλήση του χρονολογείται το 2020.
Δεν ήταν λίγοι εκείνοι που και κατά τη διάρκεια της σεζόν εξέφραζαν 
την έκπληξή τους που και πριν δεν ήταν στις κλήσεις.
Ακόμα και για το Μουντιάλ δεν ήταν λίγοι εκείνοι που τόνιζαν πως 
θα μπορούσε ο Γκατσίνοβιτς να ήταν στην αποστολή της Σερβίας.
Τα όσα έκανε όμως στο πρωτάθλημα και στο Κύπελλο με την ΑΕΚ 
δεν ήταν δυνατό τελικά να αφήσουν ανεπηρέαστο τον ομοσπονδιακό 
προπονητή, τον περίφημο Ντράγκαν Στοϊκοβιτς.
Δεν είναι καλό μόνο για τον 28χρονο άσο αλλά και για την ΑΕΚ το 
γεγονός πως θα έχει διεθνή σε μια εξαιρετικού επιπέδου εθνική 
όπως αυτή της Σερβίας. Και μάλιστα σε εξαιρετική ηλικία και μετά 
από σούπερ σεζόν.   Διεθνή έχει και ο ΠΑΟΚ μην ξεχνιόμαστε, τον 
Ζίβκοβιτς φυσικά.  

ΣΗΜΕΙΟ
ΑΝΑΦΟΡΑΣ
Πολλή κουβέντα έχει γίνει τις τελευταίες ώρες για το θέμα του επιθετικού 
στον ΠΑΟΚ. Λογικό. Κομβικό ζήτημα για το μεταγραφικό σχεδιασμό της ομάδας 
του Λουτσέσκου για την επόμενη σεζόν που θα είναι γεμάτη απαιτήσεις, 
γκρίνια και καθόλου χρόνο υπομονής.
Ο επιθετικός θα κρίνει πολλά αλλά το ίδιο θα συμβεί και με τον χαφ.
Ο ΠΑΟΚ θέλει κεντρικό μέσο με την ίδια ανάγκη που θέλει 9άρι. Βέβαια, 
υποσημείωση πως για την επίθεση μπορεί να πάρει και δύο παίκτες γιατί 
ο Μπράντον Τόμας έχει τη δεδομένη χρονική στιγμή κάτι απαιτήσεις που 
δε συνάδουν ούτε με τη δική του εικόνα, ούτε με αποτελέσματα.
Ο ΠΑΟΚ λοιπόν θέλει κεντρικό χαφ γιατί ο Ντόουγκλας Αουγκούστο ήταν η 
αξιόπιστη λύση αλλά οι υπόλοιποι δεν κατάφεραν να ακολουθήσουν.
Ο Ντάντας, ο Σβαμπ το πάλεψαν αλλά δεν μπορούν να κάνουν τη διαφορά. Ο 
Κούρτιτς εγκατέλειψε νωρίς το μαραθώνιο, για τους άλλους ας το αφήσουμε 
καλύτερα. Ο ΠΑΟΚ θα πρέπει να βρει έναν παίκτη που θα κάνει σχεδόν τα 
πάντα. Θα κόβει, θα μοιράζει και θα κουμπώνει απόλυτα με τον Βραζιλιάνο 
μέσο, προκειμένου να μπορέσουν να συνθέσουν ένα δίδυμο απαιτήσεων 
πρωταθλητισμού.
Θα πρέπει στη Θεσσαλονίκη να κάνουν ανταγωνιστικό σύνολο για να 
επιστρέψουν σε επίπεδα να κοντράρουν ΑΕΚ, Παναθηναϊκό, Ολυμπιακό.
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Το ποσό – πλαφόν των 5 εκατ. ευρώ που αξιώνει ο Αρης για τον 
Λουίς Πάλμα μπορεί να μοιάζει φυσιολογικό στους «κίτρινους», 
αλλά όχι και τόσο για τους ενδιαφερόμενους. Η Ρέιντζερς, το πρώ-
το φαβορί για την απόκτηση του Λατινοαμερικάνου, δεν μοιάζει δια-
τεθειμένη να δαπανήσει τόσο μεγάλο ποσό. Οσο για την Κοπεγχάγη, 
η οποία επίσης έχει κάνει την δική τους κρούσης στους Θεσσαλονι-
κείς, η προσφορά είναι ακόμα μικρότερη.

Συνέντευξη εφ’όλης της ύλης θα παραχωρήσει την προσεχή Δευτέρα 
ο Ματίας Αλμέιδα, ενώ θα κάνει και τον απολογισμό της φετινής θριαμ-
βευτικής σεζόν. Σε επίπεδο εθνικών ομάδων, ο Στίβεν Τσούμπερ επι-
βραβεύθηκε για την απόδοσή του στα play-offs, καθώς κλήθηκε από την 
Ελβετία. Το ίδιο συνέβη με τον Γκατσίνοβιτς στην εθνική Σερβίας. Σε με-
ταγραφικό επίπεδο, σέντερ μπακ και αριστερό εξτρέμ αποτελούν τους 
δύο δεδομένους στόχους της Ενωσης.

Η πρόταση για ανανέωση συνεργασίας στον Δημήτρη Κουρμπέλη έγινε, 
αλλά τελικώς η σιγή ιχθύος από την πλευρά του παίκτη δεν οδήγησε 
σε συμφωνία με το «τριφύλλι». Ο πρώην πλέον αρχηγός των «πρά-
σινων» έβαλε πλώρη για την Τουρκία, εκεί όπου σύμφωνα με τα τε-
λευταία δημοσιεύματα, πλησιάζει στην Τραμπζονσπόρ των Μπακασέτα 
– Σιώπη. Παράλληλα, ο Σάντσες αποκτήθηκε από την ΑΕΚ Λάρνακας.

Ο δανεικός στην Αούστρια Βιέννης, Ντορόν Λάιντνερ τέθηκε εκτός πλά-
νων για το επόμενο εξάμηνο, καθώς υπέστη ρήξη χιαστών και θα χά-
σει προετοιμασία, αλλά και το πρώτο μισό της ερχόμενης σεζόν με τους 
«ερυθρόλευκους». Ο Εμβιλά τα... έβαλε με τις φήμες για το μέλλον 
του, ενώ επίκειται συνάντηση του Αντόνιο Κορδόν με τον Σεντρίκ Μπα-
καμπού, που έχει πρόταση 2,5 εκατ. ευρώ από Αραβική Χερσόνησο.

Στον ΠΑΟΚ «καίγονται» για κεντρικό επιθετικό και εντείνουν τις προ-
σπάθειες για να κλείσουν έναν παίκτη – εγγύηση για το «Νο9». Στα 
υπόψιν πάντα υπάρχει ο Τέεμου Πούκι, ενώ τις τελευταίες ώρες 
φαίνεται ότι «ψήνεται» επιστροφή του Εζεκιέλ Πόνσε (6 γκολ σε 36 
συμμετοχές με την Ελτσε) στην Ελλάδα, με τους «ασπρόμαυρους» να 
αποσκοπούν σε έναν νέο «Ολιβέιρα» αποκτώντας έναν πρώην παί-
κτη της ΑΕΚ.
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ΣΟΥΗΔΙΑ 2 20:00
ΒΑΣΤΕΡΑΣ-ΕΣΚΙΛΣΤΟΥΝΑ 1 -1,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Εξαιρετικό ξεκίνημα για τον Βαστέρα, με την ομάδα να δείχνει 
ικανή να πάει μακριά φέτος. Κόντρα στη μέτρια Εσκιλστούνα 
θα επιδιώξει την επιστροφή στα τρίποντα.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2 20:00
ΓΙΟΝΣΕΠΙΝΓΚ-ΕΣΤΕΡ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα οι δύο ομάδες έχουν όλα τα φό-
ντα για να πρωταγωνιστούν στο φετινό πρωτάθλημα. Για την 
νίκη θα παίξουν σήμερα και σίγουρα θα παραταχθούν με επι-
θετικό πλάνο απο νωρίς.

ΛΕΤΟΝΙΑ 20:00
ΛΙΕΠΑΓΙΑ-ΤΟΥΚΟΥΜΣ OVER 3 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο άσημο πρωτάθλημα της Λετονίας θα παίξουμε μπάλα για 
να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Η Λιεπάγια έχει ως στόχο 
ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πά-
ρει το τρίποντο κόντρα στη Τούκουμς.

ΓΕΩΡΓΙΑ 15:00
ΣΑΜΤΡΕΝΤΙΑ-ΣΑΜΓΚΟΥΡΑΛΙ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Χωρίς περιθώρια για απώλειες οι φιλοξενούμενοι καθώς 
βρίσκονται στο -5 απο την κορυφή. Από την άλλη, η Σαμτρέ-
ντια είναι στα χαμηλά στρώματα και θα παίξει στη κόντρα σή-
μερα για να κάνει την ζημιά. Αναμέτρηση με ξεκάθαρο φα-
βορί την Σαμγκουράλι.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΤΟΥΡΚ ΤΕΛΕΚΟΜ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ 2 +10,5 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Η Γαλατάσαραϊ έβγαλε αντίδραση στο δεύτερο παιχνίδι και πα-
ρότι βρέθηκε πίσω στο σκορ κατάφερε να ανατρέψει την κα-
τάσταση. Τελικός είναι το σημερινό παιχνίδι με την Τέλεκομ 
να είναι το φαβορί αλλά το έργο δεν θα είναι εύκολο.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΜΑΛΑΓΑ-ΤΕΝΕΡΙΦΗ UNDER 160,5 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΧΑΜΗΛΟ ΣΚΟΡ
Με όπλο την άμυνα η Μάλαγα έκανε το break και έγινε το φα-
βορί στο ζευγάρι. Η Τενερίφη θα παίξει τα ρέστα της σήμερα 
ξέροντας καλά ότι περιθώρια δεν υπάρχουν.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ 
ΚΑΙ ΝΙΚΕΣ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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ΣΤΌΧΌΣ ΝΈΑ ΑΤΌΜΙΚΑ ΡΈΚΌΡ 
ΣΤΌ ΈΥΡΩΠΑΪΚΌ ΚΥΠΈΛΛΌ ΓΙΑ 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΌΥ – ΤΣΌΥΠΑΚΗ

Διπλή εκπροσώπηση θα έχει η χώρα μας στο Ευρωπαϊκό Κύπελ-
λο 10.000 μ. που γίνεται το Σάββατο (3/6) στο Πασέ της Γαλλίας, με 
τον Μάριο Αναγνώστου και την Ειρήνη Τσουπάκη να αγωνίζονται για 
την Ελλάδα.
Ο Μάριος Αναγνώστου θα πάρει θέση στην εκκίνηση της απόστα-
σης στους άνδρες και στόχος του είναι να δώσει συνέχεια στις κα-
λές του εμφανίσεις. Ο 23χρονος πρωταθλητής πέρυσι στην ίδια 
διοργάνωση είχε καταφέρει να βελτιώσει το ατομικό του ρεκόρ με 
29.15.92 και στόχος του για φέτος είναι να το επαναλάβει.
«Στόχος μου για τη φετινή διοργάνωση είναι να κάνω κάτι καλύτε-
ρο από πέρυσι. Θέλω μια επίδοση από τα 29 λεπτά. Θα έχει έντονο 
συναγωνισμό η κούρσα οπότε πιστεύω ότι μπορεί να βγει ένα με-
γάλο ρεκόρ”, τόνισε ο Αναγνώστου.
«Θα ήθελα να κάνω τα 5.000 μ. κάτω από τα 14 λεπτά αλλά και μια 
καλή παρουσία στα 1.500 μέτρα. Στόχος μου είναι η συμμετοχή μου 
με την εθνική ομάδα στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ομάδων και να 
έχω καλές παρουσίες στα αγωνίσματα που θα πάρω μέρος στο 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα», δήλωσε.
Ελπίζω στο Ευρωπαϊκό Κύπελλο να βγει η προπόνηση που έχω 
κάνει και να βελτιώσω και πάλι το ατομικό μου ρεκόρ. Στη διορ-
γάνωση είχα πάει και πέρυσι και πραγματικά είναι πολύ ωραία η 
ατμόσφαιρα», είπε με τη σειρά της η Ειρήνη Τσουπάκη η οποία στο 
μίτινγκ της Καρλσρούη είχε βελτιώσει το ατομικό της ρεκόρ στα 
5.000 μ. τερματίζοντας σε 16.29.67.
«Αυτή η κούρσα ήταν σαν ένα τεστ για το Ευρωπαϊκό Κύπελλο. Στό-
χος μου είναι στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα να βελτιώσω και πάλι 
αυτό το ρεκόρ και ίσως δοκιμάσω και μια πιο μικρή απόσταση προ-
κειμένου να βελτιώσω την ταχύτητα μου», σημείωσε, μιλώντας κι 
εκείνη στο σάιτ του ΣΕΓΑΣ.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Ρόιλα Κοράλλη
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THIS IS SEVILLA’S
WORLD

Αϊντχόβεν, Γλασκόβη, Τορίνο, Βαρσοβία, Βασιλεία, Κολωνία και πλέον Βουδαπέστη. Η Σεβίλλη 
πιστοποίησε έτι μια φορά για ποιον λόγο το UEFA Europa League θα πρέπει να μετονομαστεί σε UEFA 
Sevilla League. Οι Ανδαλουσιάνοι του Μεντιλίμπαρ χρειάστηκε να φτάσουν στο μη περαιτέρω για να 
κάμψουν την αντίσταση της Ρόμα (1-1 κ.δ, 4-1 στα πέναλτι). 
Ο Ζοσέ Μουρίνιο, ο οποίος δεν είχε χάσει ποτέ σε μεγάλο τελικό, μέχρι τα ξημερώματα της 1ης 
Ιουνίου του 2023, υποκλίθηκε στο μεγαλείο τους. Κι όμως, ο «Special One» ήταν ο άνθρωπος που 
αμφισβήτησε για 120 λεπτά την κυριαρχία τους, μαζί με τον Ντιμπάλα που είχε ανοίξει το σκορ (35΄). 
Ο άνθρωπος που πήρε στα χέρια του μια ομάδα μετριοπαθή, στα όρια του loser και τη μεταμόρφωσε 
σε ένα υπολογίσιμο ευρωπαϊκό κλαμπ. Conference League το 2022 και τελικός Europa έναν χρόνο 
μετά. 
Ωστόσο, ο Πορτογάλος προδόθηκε από το μεγάλο του όπλο: τους αμυντικούς του. Αυτογκόλ (55΄) 
και χαμένο πέναλτι από το πουλέν του, τον Μαντσίνι, χαμένο πέναλτι από τον Ιμπάνιεθ. Δύο βασικά 
γρανάζια της φετινής πορείας ράγισαν την κρίσιμη στιγμή. 
Ετσι, για έβδομη φορά τα τελευταία δεκαεπτά χρόνια, η Σεβίλλη κατακτάει το τρόπαιο. Κι αν το 
διαβάσει κανείς στατιστικά, τότε θα διαπιστώσει πως μόνο η Ρεάλ Μαδρίτης και η Μίλαν έχουν 
κατακτήσει περισσότερες φορές αντίστοιχο ευρωπαϊκό τρόπαιο. Καμία άλλη. Τι κι αν αποτελεί τη 
δεύτερη τη τάξει διοργάνωση στη Γηραιά Ηπειρο; Το καμάρι του Νερβιόν, οι «μπλανκιρόχος» της 
Σεβίλλης έγραψαν ιστορία κάνοντας το 7/7 σε τελικούς. Οπως τραγουδούσε και ο Τζέιμς Μπράουν 
«this is a man’s world», σε ίδιο ρυθμό αντηχεί σε όλη την ήπειρο ότι το Europa League είναι «ο 
κόσμος της Σεβίλλης».

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


